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Procès verbal du CONSEIL D’ECOLE   

du vendredi 15 octobre 2021 en présentiel 
Etaient présents : 

Equipe enseignante :  
M CHATELET François 
Mme CAUMEIL Sara 
Mme JOBARD Nathalie 
Mme LORENZON Sandrine 
Mme DAMIENS Coralie 
M JEFFROY Baptiste 
Mme JOUSSEAUME Ophélie 
Mme FERTONANI Charlotte 
Mme MAREK Léa 
Mme LAMY Géraldine 
Mme BAFATAKIS Mélanie 
Mme JANNICHON Coraline 
Mme TORCHY Anaële 
M RIDONY Sidney 
Mme TAALLAH Nassima 
 

Mme THORAVAL Morgane 
Mme FREVA Sandrine 
Mme DE ROZARIO Julie 
Mme LEMONNIER Mathieu 
Mme GOMES Aude 
M DARRIGRAND Régis 
Mme KTORZA Johanna 
Mme GUILLAUME Wilma 
Mme CONTENTIN Florence 

Excusé : 

M l’Inspecteur: M Sarie 

La municipalité : 
M Stéphane YABAS 
Mme Shaïstah RAJA 

 

Parents d’élèves élus : 
Mme HARRIS 
Mme RIBEIROROUG 
Mme ZIANI 
Mme VINCENT 
Mme NGANTSI 
Mme COLPART 
Mme YAKHLEF 
Mme ZERGUINE 
Mme LEBRUN 
M OUIDIR 
Mme GEORGES 

 
 
1 / RÉSULTATS DES ÉLECTIONS DES REPRÉSENTANTS DE PARENTS. 
 
Nombre d’inscrits : 570 
Votants : 138 
Bulletins blancs ou nuls : 28 
Suffrages exprimés : 110 
Nombre de sièges à pourvoir : 24 
Nombre de sièges pourvus : 20 
24%  de participation. 
 
Mme Bidaud a démissionné de la liste 
des parents élus. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  Prénom NOM 
Mme  Maëlys AARROUG 
Mme Souhila BONNETIER 
Mme Marilyn COLPART 
Mme Hassina DIRIL 
Mme Linda DIRIL 
Mme Marie Paule EL MAGROUD 
Mme  Emmanuelle GEORGES 
Mme Sylvie HARIS 
Mme Coraly LEBRUN 
Mme  Souad MENDIL 
Mme  Ruth NGANTSI 
M Tahar OUIDIR 
Mme Marina RIBEIRO 
M Samuel RIBOT 
M Abdoul TANDJIGORA 
Mme Aurélie VINCENT 
Mme Wafa ZERGUINE 
Mme   Cherifa ZIANI 
Mme  Fatoumata CAMARA 
Mme  Iteb YAKHLEF 
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2 / PRÉSENTATION DE L’ÉCOLE 
 
Composition de l’école : 24 classes, 416 élèves 
Directeur M François Chatelet,  
Directrice adjointe Mme Marie-Pierre Pavia 
TPS Mme Séverine Bellance et Mme Julia Nataf 
PS1 Mme Coralie Damiens 
PS2 Mme Johanna Ktorza  
PSMS1 Mme Wilma Guillaume 
PSMS2 Mme Florence Contentin 
MS1 M Régis Darrigrand 
MS2 Mme Julie De Rozario  
GS1 M Mathieu Lemonnier 
GS2 Mme Aude Gomes 
GS3 Laura Genet 
GS4 Anaële Torchy 
GS5 Mme Sandrine Freva 
GS5 Mme Mélanie Bafatakis 
 
Les classes de grandes sections sont maintenant dédoublées mais sont en co intervention car nous 
manquons toujours de salles. 
.  
RASED 
Psychologue scolaire : Mme Agathe Farina 
Poste G : vacant 
Postes E : Mme Isabelle Joachim 
 
REP (Réseau d’Education Prioritaire) 
Coordonnateur REP : Mme Laëtitia Ilponse Meheut 
 
 3 / EVALUATIONS 
 
Résultats des évaluations nationales CP, CE1, CE2. 
Les résultats individuels et détaillés ont été  remis à chaque famille d’enfant de CP, de CE1 et 
de CE2 avant ou après les vacances de la Toussaint. 
 
 

 
 
En CP la compétence la moins réussie est « manipuler les phonèmes » 
En  CE1 la compétence la moins réussie est « lire un texte à haute voix » 

CPA Mme Géraldine Lamy 
CPB Mme Sandrine Lorenzon 
CPC Mme Morgane Thoraval 
CE1A Mme Sara Caumeil 
CE1B M Cédric Pruvost et M Jeffroy 
CE1C Mme Nathalie Jobard 
CE2 Mme Ophélie Jousseaume 
CE2CM1 M Sidney Ridony 
CM1CM2A Mme Marie-Pierre Pavia et Mme 
Nassima Taallah 
CM1CM2B Mme Charlotte Fertonani 
ULIS Mme Emmanuelle Ayrault et Mme 
Coraline Jannichon 
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Chaque enseignant de CP et CE1 rencontrera individuellement les familles afin d’expliciter les 
résultats de leur enfant. 
 
Prochaines évaluations : 
CM2 et  GS avant la fin 2021. 
Evaluations CP de milieu d’année (en janvier / février). 
 
Les élèves de 6ème ont également effectué des évaluations nationales. A ce jour, nous n’avons pas 
reçu les résultats. 

 
4 / APPROBATION DU REGLEMENT INTERIEUR  
Pas de modification du règlement intérieur de la maternelle et de l’élémentaire. 
 
   

5 /  SECURITE DEVANT L’ECOLE     
Deux agents officient maintenant devant Bois Joli et Val Fleuri pour aider à la circulation des 
piétons.  
La circulation reste très compliquée le matin avec de nombreuses incivilités. 
Mme Raja propose que la police municipale soit présente plus souvent afin de verbaliser si besoin. 

 

6/ SYSTÈME DE COMMUNICATION POUR LA GARDERIE ET LA CANTINE. 
Mme Vincent, parent d’un élève en petite section, souhaiterait que soit mis en place un 

système informatique permettant aux parents de communiquer quotidiennement à l’enseignant et 
aux services périscolaires l’inscription à la cantine et au centre le soir.  

 
En effet, le plan Vigipirate ne permet plus aux parents de rentrer dans l’école le matin et d’informer 
les enseignants directement. 
Certaines classes de PS fonctionnent avec des papiers transmis aux atsems le matin. 
 
Mme Raja informera les services de la DASCO afin qu’un système informatique soit étudié. 

 
 

7 /  NOUVELLES MESURES SANITAIRES   
Nous rappelons aux familles que leur concours est primordial. Les élèves doivent être 
gardés à la maison s’ils présentent des signes de maladie ou si une personne vivant à leur 
côté a été diagnostiquée positif au COVID 19. 
 

Règles toujours mises en place : 
 Port du masque pour tous les enfants de l’élémentaire,  
 Les accès aux classes se font majoritairement par l’extérieur. 
 Lavage des mains très régulier pour chaque classe. 
 A la cantine, au dortoir, au centre le soir, les élèves sont gardés par groupe afin de limiter le 

brassage.  
 

 En cas de non remplacement d’un enseignant, la classe est fermée. N’ayant l’information sur 
un remplacement éventuel que le matin même, les parents sont informés au dernier moment. 
Nous déplorons ce système et espérons que la situation sanitaire s’améliore afin que l’on 
puisse répartir les élèves dans les autres classes comme nous l’avons toujours fait en cas de 
non remplacement d’un professeur. 
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8 / GRÈVE DES ATSEMS 
Les enseignants doivent déclarer leur intention de faire grève 48h avant, ce qui permet d’informer 
les familles en amont afin qu’elles puissent s’organiser. 
Les atsems ne sont pas soumises aux mêmes règles, elles peuvent se déclarer grévistes au dernier 
moment. 
 Nous mettons l’accent sur le fait que cela peut entrainer des dysfonctionnements très importants 
pour les familles. En effet une grève des agents municipaux peut entrainer la fermeture des centres 
de loisirs et de la cantine. Un grand nombre de famille s’en voit informé le matin même.  

 
9 / ORGANISATION  ET PROJETS  PEDAGOGIQUES 
Orientation et actions menées en liaison avec le projet d’école. 
 
- Deux parutions prévues pour le journal d’école Planète Bois Joli (janvier et juin). 
 

Ateliers en maternelle : décloisonnement pour les MS et GS de 14h à 15h 
-Rallye sciences  en novembre/décembre, 4 ateliers. 
-Robotique en janvier / février 
 
Un violon à l’école. Tous les élèves de moyenne section ont commencé l’apprentissage du violon 
avec Sakura et Marianna, professeurs de violon de la fondation Vareille. 
En Moyenne Section 45 minutes de cours par semaine par groupe de 12 élèves. 
En Grande Section, 2 cours en petit groupe de  30 min plus 1 cours en grand groupe de 45 min. 
Les grands rapporteront les violons  à la maison quelques week-ends certainement à partir de 
janvier. 
Les parents seront invités à assister à des séances de violon quand le protocole sanitaire l’autorisera. 
Une représentation filmée paraitra avant les vacances de Noël. En juin, nous espérons réaliser un 
spectacle. 
Certaines classes utilisent le blog Klassly afin de partager les moments de violon et de classe. La 
coopérative de l’école a pris en charge l’abonnement, 59€ par classe, afin que les familles puissent y 
avoir accès gratuitement. 
 
Les activités musicales :  
Pour la classe de CE2/CM1, intervention de Sylvie Roche au conservatoire. 
Pour la classe de CM1/CM2B, percussions au conservatoire avec Fabrice Lesellier, projet d’une 
Batucada (carnaval) en fin d’année. 
 
Spectacle à Malraux : Les MS2, GS1, GS2, GS5 et GS6 se rendront au spectacle « la chaise 
bleue » à la salle Malraux, la semaine prochaine.  
 
Activités sportives :  
Piscine en stage massé pour les CE2 et CE2/CM1 au mois de septembre. 
Cette année, les CP et les classes de CM1CM2 auront également natation. 
Ce trimestre : 
Judo pour les classes de  CPA et CM1/CM2A 
Rugby pour les classes de  CE1A, CE1B et CE1C. 
Karaté pour les CPB. 
 
-Projet d’une sortie multisports pour les CM1/CM2B en fin d’année. 
-Une animation buccodentaire à destination de tous les GS a été réalisée. 
-Un atelier « Apprendre à porter secours » à destination des grandes sections et des élémentaires  
aura lieu au cours de l’année. 
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9/ Manifestations à l’école : 
 
-Photo de classe : le lundi 29 novembre 
Nous vous proposons  une pochette avec une photo de classe, une photo 18x24 individuelle + 1 
lot de petites photos au prix de 17 euros. 
 
-En décembre : 
Vernissage de l’exposition d’Arts visuels des classes maternelles et élémentaires:  
Thème « couvé». Nous proposerons une vidéo des productions plastiques qui sera visible sur le 
blog. 
Vente de livres « Lire c’est partir » à 1€. Nous réfléchirons à un moyen de vente par l’intermédiaire 
de vos enfants si le protocole sanitaire ne nous permet pas d’accueillir les parents dans l’école. 
 
Une fête  avant les vacances de Noël est prévue en maternelle.  
Les maternelles feront leur carnaval vers mars/avril. 
 
- Concours de lecture à haute voix pour les élémentaires 
 
- Olympiades, du CP au CM2 en mai/juin. 
 
- Zoolympiades pour les TPS, PS MS et GS autour de jeux en fin d’année scolaire. 
 
- Batucada (carnaval) en juin. 
 

10 / ENTRETIEN ET AMENAGEMENT DES LOCAUX : 
 

Point sur les travaux effectués et les demandes en cours. 
 
 Le débit Internet est très faible. Nous ne pouvons même plus signifier les dysfonctionnements 

au service informatique via le site de maintenance… 
 De gros problèmes de plomberie liés à la vétusté des installations : Toilettes souvent 

bouchées, robinets qui ne se coupent plus, chasses d’eau à débit très faible, éviers bouchés. 
 
 Nous souhaitons que le portail du parking enseignant soit automatisé afin de ne pas créer 

d’embouteillage devant l’école Val Fleuri. La circulation est déjà très compliquée  lors des 
entrées / sorties des élèves. Il faudrait également mettre un panneau indiquant que c’est un 
parking privé réservé au personnel de l’école et qu’il est strictement interdit de  pénétrer dans 
l’école. 
 

 Un interphone /visiophone : le directeur déplore ne pas avoir la possibilité comme il l’avait 
demandé d’avoir une commande portative.  
Le directeur n’a pas de secrétaire ni de gardien, il a d’autres obligations que de devoir rester dans 
son bureau afin d’ouvrir et de fermer les portes tout au long de la journée en raison des retards ou 
des enfants malades ou des prises en charge taxi ou des rendez-vous médicaux ou l’intervention 
des services municipaux ou l’intervention de sociétés prestataires…etc… 
 

 L’interphone du périscolaire maternel ne fonctionne plus. Le problème est récurrent depuis 4 ans. 
L’école doit rester fermée en raison des consignes du plan Vigipirate. 

 Dans le préfabriqué, il n’y a pas assez de porte manteaux pour les élèves. 12 prévus par classe 
alors qu’ils sont 14 élèves. 

 Dans le préfabriqué, une chasse d’eau des toilettes enfants fuit encore malgré le passage des 
plombiers.(le problème est présent depuis la mise en service du bâtiment). 
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 Il y a de nombreux trous dans la cour de la maternelle, notamment un très gros près du 
toboggan, dangereux pour les élèves. 

 Un lavabo est à installer dans la salle de l’élémentaire. L’arrivée d’eau et l’évacuation sont 
déjà présentes. 

 Le couloir de la maternelle est à repeindre. 
 Demande d’installation de bancs dans les cours de l’école maternelle. 
 La fuite entre la classe 10 et la classe 9 semble réparée. Il faudrait maintenant refaire cette partie 

atteinte par le dégât des eaux. 
 Classe 4, le bloc porte est à refixer. 
 Classe 10, le robinet bouge, l’évier est partiellement bouché. 
 Le grand placard près de la classe 8 est à repeindre et à réparer suite au dégât des eaux et à la 

présence de moisissures. 
 Des néons sont à remplacer dans les classes 9, 10,14. 
 Classe 13, le robinet ne tient plus, la porte communicante n’a pas la possibilité de s’ouvrir. 
 Classe 14, la serrure de la porte n’est toujours pas réparée, néons défectueux. 
 Classe 16 et 18, le joint de l’évier est à refaire. 
 Classe 21, néons défectueux. 
 Classe 22 dans le préfabriqué, lorsqu’il pleut, l’eau pénètre par le plafond créant une flaque sur 

les tables de la classe. Ce problème est signalé depuis un an. 
 La poignée de la porte extérieure à droite est cassée. 
 La porte communicante entre les classes du préfabriqué 24 et 25 bloque. 
 La pente de la chape de béton a été mal réalisée devant le préfabriqué, de grosses flaques se 

constituent dès qu’il pleut devant les 2 entrées. 
 La cour devant l’entrée maternelle est à refaire. 
 Le traçage d’un circuit routier dans la cour maternelle va être réalisé. (la municipalité nous a 

informés l’année dernière qu’il allait être tracé, mais nous n’avons plus eu de nouvelle à ce 
sujet). 

 Il faudrait installer un bloqueur de porte à l’extérieur des toilettes en maternelle. 
 Les élèves de l’école élémentaire souhaiteraient des panneaux de basket dans la cour de 

récréation élémentaire. 
 Les élèves de l’élémentaire sont très contents de leur nouvelle cour de récréation et 

souhaiteraient que soient dessinés un terrain de jeux et des marelles. 
 

 PPMS : 
Du fait de l’ouverture des classes dans les préfabriqués, il manque une malle PPMS (Talkie 
Walkie…). 

 
 
 

Le directeur: François CHATELET 


